

PROJEKT: Eko kutak u našem gradu

TRAJANJE PROJEKTA: 01.02.2020.31.05.2020.

MJESTO PROVEDBE: Knin

PROVODITELJ: Osnovna škola Domovinske zahvalnosti Knin (Školski tim čine Ines Čolak, Marija Stojanović i Ivana Vidović)

SUDIONICI: 101 učenik

PARTNERI: Ekološka udruga „Krka“ Knin

SURADNJA S LOKALNOM ZAJEDNICOM:

Osnovna škola Dr. Franje Tuđmana Knin
Dječji vrtić Cvrčak – područni odjel Tratinčica. Udruga invalida Sv. Bartolomej Grad Knin-Gradsko poglavarstvo Čistoća i zelenilo d.o.o. Knin
Turistička zajednica Grada Knina
Narodna knjižnica Knin
Udruga pčelara Drača



Rješavamo problem nedostatka vrtova ljekovitog i začinskog bilja i problem nedostatka kukaca (obogaćujemo bio raznolikost korisnih kukaca). Za opstanak pčela neophodno je postojanje bilja kojim se hrane.

Projektom “**Eko kutak u našem gradu**”, na tri lokacije, ispred OŠ dr.F.Tuđmana, DV Tratinčica i udruge Sv. Bartolomej, posađene su ljekovite i začinske biljke koje mogu pospješiti bioraznolikost. Na taj su način učenici odlučili riješiti problem nedostatka vrtova ljekovitog i začinskog bilja i problem nedostatka kukaca.

Eko kutci imaju spiralni oblik i u njima je posađeno ljekovito i začinsko bilje (timijan, kadulja, majčina dušica, ...). Svaki kutak sadrži informacije o karakteristikama i važnosti svake biljke kako bi se motivirali posjetitelji da te biljke sade i u svojim vrtovima i balkonima.

Svaki vrt ima i nastambu za kukce, potičući bio raznolikost korisnih kukaca te njihovo zadržavanje na planiranim lokacijama, prvenstveno opstanak pčela u urbanim sredinama kao ključnu kariku ukupnog eko sustava.



Cilj projekta je poduzeti aktivnosti na smanjivanju degradacije prirodnih staništa i zaustaviti gubitak biološke raznolikosti, integrirati vrijednosti ekosustava i biološke raznolikosti u lokalno planiranje.

U realizaciju projekta uključili su se mnogi lokalni akteri, kojima ovim putem zahvaljujemo!

Od svih kukaca najviše oprašuju pčele.
Izumiru li?
DA!

Zbog upotrebe pesticida u poljoprivredi, GMO usjeva, klimatskih promjena pa čak i zračenja mobitela!

RJEŠENJE:

Osvijestimo svoje djelovanje na okoliš!

Posadite ljekovito bilje na svoje balkone i u svoje vrtove.

Nestanak jedne vrste uzrok je ugroženosti ostalih!

Ako primijetimo ugroženost neke vrste moramo REAGIRATI.

AKTIVIRAJ SE!

Biološka raznolikost je važna za sve nas!

Zemlja je jedino mjesto na kojem Čovjek može živjeti i zato moramo utjecati na svoju okolinu!